

交通银行喜庆交银理财品牌5周年



交银理财品牌自2007年正式推出以来,始终彰显“专业、伙伴、未来”的品牌特征,坚持并倡导“灵活、便捷、礼遇”的一站式综合理财”的品牌理念,为个人客户及其家庭提供全方位的金融理财服务。5年的成长历程,交银理财品牌内涵不断丰富,品牌价值

持续提升,交银理财锦囊、家庭综合管家等定制产品相继推出,“专享服务、专享优惠、专属渠道、专属产品”四专礼遇更助力客户家庭财富稳定增长,在结婚、置业、生子、养老等人生不同阶段成为客户认同和信任的理财伙伴。

同时,还将精彩呈献“友?福齐乐”亲友推荐享好礼、“欢乐童年”太平洋儿童理财卡开卡有礼、“最红星期五”购电影票折上折、手机银行充话费优惠等5周年系列欢庆活动,以答谢广大客户人群的厚爱和支持。

值此交银理财5周年之际,交通银行隆重推出交银理财5周年珍藏版银条、健康保障计划、交银添利专项理财产品、黄金亲子定投、交银e贷?信用消费贷款等特别产品与服务。

在交银理财未来发展的征程上,将继续坚守个性的品牌定位,传达“幸福家庭,理财伙伴”的品牌主张,以优质、专业的金融服务,让万千家庭实现不同的幸福梦想。

交银理财5周年·特别产品与服务

- 5周年珍藏版银条
精工铸造 特色主题 厚载价值 收藏佳品
- 5周年健康保障计划
保障种类丰富 投保轻松便捷 缴费方式灵活 保单检视免费
- 交银添利专项理财产品
定向发售 投资起点低 投资期限多样 可质押融资 收益稳健
- 黄金亲子定投
投资门槛超低 定投期限灵活 投资渠道便捷 赎回变现迅速 提取实物方便
- 交银e贷·信用消费贷款
无需资料 申请方便
无需担保 审批高效
无需抵押 贷款成本低
- 自助e车贷·汽车消费信贷
手续简 审批快 支付易
费用低 额度高 期限长

交银理财5周年·客户尊享活动

- “友·福齐乐”亲友推荐活动
- “欢乐童年”太平洋儿童理财卡营销活动
- “e动交行·最红星期五”系列活动
最红星期五——电影票折上折
最红星期五——手机银行充话费45抵50!
- “手机转账、无卡取款 0手续费”优惠活动



安愉人生



——兴业银行全国首推中老年客群综合金融服务方案

尊老敬老是中华民族的传统美德,是促进家庭及社会和谐的基本条件。兴业银行始终秉承“真诚服务,相伴成长”的理念,借助专业金融服务能力,努力践行社会责任,为老年客户群体打造专属的金融方案——安愉人生,提供贴心、关爱的综合金融服务。

1 产品定制 贴心

市民陈大叔一直很不习惯使用银行卡,他觉得银行卡无法直接看到账户的交易记录,每次想查下交易明细,都要跑趟银行。于是他来到兴业银行咨询有没有适合老年人使用的卡或存折。兴业银行工作人员向他推荐了老人家专属的“安愉人生”存折。此款存折在功能设计上,以“安全、适用”为原则,提供专属的存折、一本通等工具,账户清晰明了,每笔交易都有详细记录,方便老年客户使用。兴业银行客户经理还告诉他,该行会不定期的推出“安愉人生”专享的较高收益低风险理财产品,让老年客户得到更大的实惠。

2 健康管理 舒心

陈阿姨自从退休后已有三年的时间没有进行过全面的身体检查,但自从成为兴业银行“安愉人生”白金客户,每年都可享受一次健康体检,只需轻松电话预约,就可享受专业体检机构的优质服务,今年她已经达到了可升级为增强型体检的资格。

兴业银行客户经理介绍,该行不仅为老年客户精选健康体检套餐,还为符合一定条件的客户提供就医全程陪护、专家挂号预约、全程导医以及住院、手术安排等综合医疗增值服务。

3 法律顾问 放心

张大叔经营着一家超市,最近供应商的新版销售合同条款较之前变动较大,这让他有些犯难。据了解,张大叔是兴业银行“安愉人生”客户,可享受该行提供的免费法律顾问服务,因此他来到了兴业银行寻求帮助。兴业银行将此合同交由专业的律师机构进行审核,发现了合同中的风险,使张大叔避免了损失。

兴业银行与国内知名法律专业机构合作,为老年客户提供专属法律顾问服务,包括24小时律师电话咨询热线,协助提供法律文书拟定、修改,推荐本地专业律师代理法律事务,各类法律文书下载等服务。

4 财产保障 安心

李大妈是个旅游达人,退休后经常参加旅行社组织的“夕阳红”旅行团。以往每次出行,购买航空保险等都花了不少钱。但自从她成为了兴业银行“安愉人生”客户,这笔钱全都省下了。

据兴业银行的客户经理介绍,该行以关爱、服务老年人为出发点,为“安愉人生”的客户免费量身定制了个人意外伤害险与家庭财产保险,以满足客户多样化的保险保障需求。

献给父母的爱——安愉人生

兴业银行关注您的家人健康,为您的父母量身打造了“安愉人生”综合金融服务方案,是给父母最贴心的礼物。即日起凡符合条件的“安愉人生”存款客户即可享受该行免费赠送的健康体检、专属法律服务顾问、保险定制等多项增值服务,更有机会获得精美礼品!详情请咨询兴业银行泰安分行,地址:泰安市东岳大街157号(海关东邻),服务电话:8676888、8676889

